الاختبار الثاني في مادة العلوم                المستوى:2متوسط
 الجزء الاول:          

 التمرين الاول:   
 السند: عادة ما يفكر الانسان في توسيع العمران بسبب النمو الديموغرافي السريع و ذلك على حساب الاراضي الزراعية و المساحات الخضراء
                                        التعليمة:       ماعواقب هذا التصرف غير عقلاني؟
 

    استنتج تاثير ازالة الغطاء النباتي على : ا-التربة 
                                                    ب- المناخ
  اعط اربع اقتراحات من اجل اعادة توازن النظام البيئي 
 التمرين الثاني:
  في جدول اعط وسط العيش- نمط تنفسه و الجهاز - نمط تنقله و العضو لكل من الكائنات الاتية:
 سمك الشبوط   -   النطاط  - التمساح  - البط
 الجزء الثاني:
 الوضعية الادماجية :
 السند:
 المحار حيوان بالغ يضع في السنة ما يقارب 15000000بيضة و يبلغ عدد اليرقات 2000000يرقة
 التعليمة :
 بين نوع الالقاح عند المحار 
  استخلص استراتيجية التكاثر التي يتبعها المحار؟ علل اجابتك
 

